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Inicio de Sesión. 

Para tener acceso la página web es necesario  Iniciar Sesión con el No. Cliente o Nick de Usuario y 
el NIP o la Contraseña que se registro al darse de alta en el sistema. 

 

 
 

Si se omite la captura de un dato requerido,  el usuario o contraseña son incorrectos se le 
mostraran las siguientes advertencias o pantallas de error según sea el caso. 

  

 



  

 

Restablecimiento de Contraseña. 

En caso de problema para recordar clave de acceso, existe la opción para solicitar restablecerla. 

  

El sistema le solicitara el usuario al cual se requiere restablecer el password. Se le enviara por  
correo electrónico un código de restablecimiento a la dirección de correo asociada al usuario 
indicado.  

Si la cuenta indicada no está registrada en el sistema flotillas, se alertara a los usuarios que la 
cuenta ingresada es incorrecta. 

 
 

Una vez recibido el número de restablecimiento, es necesario capturarlo en el sistema e ingresar 
una nueva clave de acceso y su respectiva confirmación. 

 



  

 

Menús del sistema. 

Después de iniciar sesión las opciones que podrá elegir a través de los diferentes menús que 
dispone la página son las siguientes:  

 
 Inicio. 
 Información. 

o Estado de Cuenta.   
 Flotillas.  

o Catalogo de Flotillas.  
 Históricos.  
 Control de Horarios.   
 Historial de Vehículo. 

 Reportes. 
o Generar Reportes.   

 Catálogos. 
o Catalogo de Usuarios.  
o Catalogo de Grupos. 

 Ayuda. 
o Manual de usuario. 
o Contactar.   

 Salir. 
 

El funcionamiento de cada una de las opciones de los diferentes menús existentes  se describe de 
una forma detallada a continuación. 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Inicio.  

Dentro de la sección de Inicio, usted podrá observar su información general:   

 No. Cliente.  
 Nombre.  
 R.F.C.  
 Dirección. 
 Logotipo de empresa según  su usuario (Gazpro, BipGas) 
 Precios de los productos. 

Adicionalmente hay una sección de consulta. Al seleccionar esa opción podrá elegir el tipo de 
consulta que desea realizar para visualizar la información de la Flotilla.  

Los tipos de búsqueda son:   

 No. De Flotilla. 
 No. Económico. 

Si desea realizar una Consulta de la Flotillas:  

1. Elija el tipo de Consulta.  
2. Escriba el No. Correspondiente.  
3. Si existe alguna advertencia corríjala.  
4. Oprima el botón Buscar.  
5. Se mostrara la información de la flotilla en la parte inferior de la página si la Flotilla existe.  

 

 
 

6. En caso de que el numero  Flotilla  o económico sea inexistente, se mostrara un mensaje 
informando que la Flotilla no está registrada. 

 

 

 



  

 

Información – Estado de Cuenta.  

En esta opción se muestra la información de las facturas  del cliente, sus consumos y el crédito 
disponible hasta la fecha.  

 

Se puede configurar la consulta a realizar para mostrar el reporte de su Estado de Cuenta en 
formato .PDF o .XLS dependiendo lo que se elija:  

 

Si desea realizar la consulta:  

1. En consultas elegir el formato de salida del reporte.  

2. Seleccionar mes del que se quiere visualizar estado de cuenta.  

3. Si existe alguna advertencia corríjala.  

4. Oprima el botón buscar.  

5. El reporte puede ser pre visualizado desde el navegador  o exportar a PDf o Excel según su 
preferencia seleccionada. 

 

 



  

 

Flotillas – Catalogo de Flotillas. 

En la  sección de Catalogo de Flotillas se mostrara la información de las flotillas registradas por el 
cliente. Desde datos generales  como el nombre, el estatus de la tarjeta, departamento hasta 
límites  de consumo diario, semanal y por mes. 

2. Si el Usuario es Administrador podrá modificar la información de la flotilla  , caso contrario solo 
podrá consultar dicha flotilla. 

 

Flotillas – Limites.  

Dentro de la edición de flotillas  se encuentra la pestaña “Límites”, desde la cual se  podrá 
visualizar los límites de las Flotillas que se encuentran registradas.  

Al igual que el Catalogo de Flotillas, usted podrá modificar los limites en la columna Editar siempre 
y cuando sea Usuario Administrador, si no lo es, solo podrá consultar la información pero no 
modificarla. 

 

 



  

 

Flotillas – Históricos.  

En la pantalla de flotillas al seleccionar una flotilla especifica y hacer clic derecho sobre ella 
encontrar la opción “Histórico”.  

 

 Esta opción permitirá  visualizar los históricos y límites de consumo de la Flotilla seleccionada. 

 

 

Flotillas - Control de Horarios.  

En el Control de Horarios se podrán consultar  los horarios de carga de combustible de las Flotillas 
que se encuentren registradas por el Cliente y modificarlos.  

Si desea Modificar los horarios de las Flotillas:  

1. Seleccione la Flotilla, dar clic derecho y elegir opción “Horarios”. 

 



  

 

2. Se mostrara una pantalla con la información del numero flotilla , nombre del responsable y 
horario de lunes a domingo de 0 a 23 horas solo deberá dar clic sobre día-hora a modificar y en 
automático el cambio se reflejara.  

 

 

Reportes – Catalogo de Reportes.  

En la sección de Catalogo de Reportes podrá generar y descargar los diferentes reportes que 
tenemos a su disposición en Formato .PDF y .XLS (Excel) dependiendo el formato que elija. Los 
reportes son:  

Reportes: 

1. Ventas por Fechas: Podrá revisar y/o imprimir los consumos de toda la Flotilla de entre las 
Fechas que elija.  

2. Ventas por Flotillas: Podrá revisar y/o imprimir los consumos de entre las Fechas que elija y la 
Flotilla o Flotillas que usted elija.  

3. Ventas por Estación: Podrá revisar y/o imprimir los consumos de sus Flotillas en cada Estación 
especificando el monto en litros, importe que consumió y el número de cargas que realizo.  

4. Ventas por Producto: Podrá revisar y/o imprimir los consumos por productos de entre las 
Fechas que elija.  

5. Ventas por Departamento: Si cuenta con Departamentos podrá revisar y/o imprimir los 
consumos de entre las Fechas que elija de los Departamentos.  

6. Detalle de Ventas por Cliente: Podrá revisar y/o imprimir las ventas que haya realizado entre las 
Fechas que elija.  

 



  

 

7. Bitácora: Podrá revisar y/o imprimir los movimientos que realice y realicen los usuarios que 
fueron registrados. 

 

Si desea generar un reporte:  

1. Elija el Formato en el cual se mostrara el reporte. 

2. Elija el reporte que desea visualizar. 

3. Elegir rango de fechas que abarcara su reporte. 

4. Si existe alguna advertencia corríjala. 

 5. Oprima el botón buscar  para generarlo. 

 6. Si el formato seleccionado es .PDF el reporte se pre visualizara en el navegador y tendrá la 
opción de descargarlo si lo desea, caso contrario se descargara directamente a un archivo .XLS.  

7. Si desea generar otro reporte seleccione y siga los mismos pasos. 

 

 



  

 

Catálogos - Catalogo de Usuarios.  

En la opción de Catalogo de Usuario, podrá visualizar toda la información de los Usuarios que han 
sido registrados por el Cliente, al igual que catálogos anteriormente mencionados, si el Usuario es 
Administrador podrá Modificar la información mostrada, pero si por el contrario es un Usuario no 
Administrador, solo podrá consultar la información sin poder modificarla.  

Si desea agregar un usuario:  

1. De clic en añadir nuevo registro, llene todos los campos que se piden. 
2. Si existe alguna advertencia corríjala.  
3. De clic en el botón guardar información.  
4. Espere la confirmación del usuario agregado.  
5. Podrá visualizar y modificar el Usuario en la sección de Catalogo de Usuarios si así lo desea. 

 

 

Si desea editar la información del usuario:  

1. De clic en la columna Editar para que se visualice la información a detalle, y se pueda 
modificar.  

2. Una vez terminada las Modificaciones, si existe alguna advertencia corríjala. 
3. De clic en el botón de guardar información para que los cambios surtan efecto.  
4. Terminada la modificación continuara visualizando todos los Usuarios y editar otros si así lo 

desea. 

 

 



  

 

Catálogos - Catalogo Grupos.  

Dentro de esta opción se podrán visualizar los grupos que han sido registrados por el Cliente. 
Permite formar grupos para las empresas que deseen que cada Departamento se responsabilice 
de su propia Flotilla.  

Al igual los usuarios podrán asociarse a cualquier grupo que se desee.  

Ningún usuario podrá dar de Alta Grupos, únicamente los clientes podrán hacerlo.  

Si desea agregar un grupo:  

1. Escriba el nombre del grupo que desea registrar.  
2. Si existe alguna advertencia corríjala. 
3. Oprima el botón “+” para Crear Grupo  
4. Espere  a que se visualice en la lista de grupos.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ayuda – Manual de Usuario  

En esta opción podrá descargar  manual de usuario para una  la descripción breve acerca del 
funcionamiento del sitio flotillas. 

 

Ayuda - Contáctanos.  

En esta sección podrá enviar  sugerencias o comentarios para aclarar dudas o revisar cualquier 
imprevisto en la página.  

Si desea contactarnos vía coreo electrónico:  

1. Seleccione cual será el correo que recibirá la respuesta respecto al tema que se haga llegar. Por 
default viene seleccionada la opción de usar el correo del Cliente, pero si es usuario y desea usar 
su propio correo electrónico, elija la 2da opción y digite su correo electrónico valido.  

2. Escriba el motivo de su correo.  

3. Si existe algún inconveniente corríjalo.  

4. Oprima el botón de Enviar para que se pueda enviar.  

5. Espere la confirmación del correo enviado. 


